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Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

  
Veřejná zakázka zadávaná v rámci zavedeného Dynamického nákupního systému rozvoj SAP – 
kategorie 2 – ERP s názvem: „Rozvoj modulu údržby SAP PM – kolejová vozidla“ 

 

Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 29. 8. 2024 v 18:15 
hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací 
dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně: 

Dotaz č. 1 

V rámci přílohy Příloha č. 1 Smlouvy – Specifikace plnění kapitoly "10. Reporting" jsou 
vyjmenovány jednotlivé požadavky na výstupy reportingu. Historicky proběhly prezentace 
řešení nazývané "KKV – Kartotéka kolejových vozidel" pro pracovníky SŽ. Prosíme o 
informaci, zdali se v rámci bodu 10. Reporting požaduje shodná nebo obdobná 
funkcionalita, a nebo postačuje méně komplexní, jednodušší výstup. 
 

Odpověď č. 1 

Zadavatel nemá přístup k výše uvedenému zákaznickému řešení, dodávky reportů musí 
obsahovat požadované údaje v zadávací dokumentaci. 

1) Komplexní report – Evidence vozidel – přesná specifikace je v příloze č.3 zadávací 
dokumentace, v rámci implementace bude s týmem zadavatele upřesněn přístup k 
výběrovým kritériím a variantní zobrazení pouze určitých dat (varianty, layouty), např. 
zobrazení pouze UTZ na vozidle s možností výběru pouze určitého typu atd. 

2) Provozuschopnost vozidel – vychází z bodu 9 zadávací dokumentace, na základě 
samotné implementace tohoto vznikne přesné zadání reportu. 

Ostatní reporty jsou z našeho pohledu dostatečně popsány v zadávací dokumentaci. 

 

Dotaz č. 2 

V případě, že nebude požadována funkcionalita KKV (viz. předchozí dotaz), prosíme o 
zvážení/upřesnění, zdali Zadavatel preferuje pro reporting využití produktu (a) SAC (SAP 
Analytics Cloud), (b) kombinaci technologií BTP, FIORI a CDS Views, díky kterým bude 
lépe zajištěna kompatibilita s S/4HANA, či (c) starší ALV reporty v SAP GUI. Dotaz je 
kladen z důvodu odlišných licenčních požadavků variant (a) a (b) oproti reportingu (c). 
Obě varianty (a) i (b) nejsou postaveny na reportech v SAP GUI, avšak splní požadavek 
na manažerský reporting – přístup v moderním prostředí (prohlížeč/jiné zařízení) a zajistí 
lepší kompatibilitu s S/4HANA. Všechny uvedené licencované technologie variant (a) až 
(c) v tuto chvíli Zadavatel využívá v rámci jiných procesů. 
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Odpověď č. 2 

Reporting požadujeme realizovat prostředí SAP GUI, ALV reporting. 

 

Závěr: 

S ohledem na povahu vysvětlení Zadávací dokumentace Zadavatel přistoupil k prodloužení 
lhůty pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek je tak nově stanovena do 11. 09. 2024 do 
9:00 hodin. 

 

 

 

……………………………………………… 
 
Ing. David Miklas 

ředitel organizační jednotky 
Správa železniční telematiky 
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